Analýza oddílu Plamen Břeclav na VLK Velká Morava 2014
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Trocha historie
Náš oddíl byl založen 26. 4. 1968 a už od svého založení byl čistě chlapecký. Střídal úspěšnější i krizová období a jeho novodobá historie se začala psát v roce 2004, když v něm zůstala jen jedna družina a byl sloučen se smečkou vlčat, kterou vedl Pancho. V této vlně přechází do oddílu i velká většina dnešního vedení. Do oddílu se navíc vrací Pajda, člen oddílu i vedení z jeho zlatých předrevolučních let a zvolna ho postavuje opět na nohy. 
Členská základna

V oddíle je momentálně registrováno okolo 50 členů. Máme tři družiny skautů (Mloci, Jestřábi a Štiky), které mají své družinové schůzky a výpravy. Rádcové jsou v 9. třídě (Hup, Vačky a Klikouš – v létě na táboře předává družinu a přechází do vedení). Každá družina má ve vedení svého ohnivce (patrona), který s rádcem diskutuje družinové problémy a je mu nápomocný. Ohnivci s rádci taky mají svou facebookovou skupinu, kde sdílí povedené hry a další programy. Vedle skautských družin má oddíl i dvě družiny vlčat. Ty starší (vedená Kánětem) se už připravují na přechod do družin. Družina nováčků se s Panchem z kapacitních důvodů schází na domě dětí, kde Pajda i Pancho pracují. 
Rada starších a oddílová rada

V oddíle funguje oddílová rada a rada starších. Oddílová rada se skládá z rádců, oddílových funkcionářů z družin (nástěnkář, správce knihovny, kronikář, knihovník, šuplíkový král – krojové doplňky) a zástupce vedení – Majkla, který její činnost před nedávnem znovu rozběhl a OR se začíná čím dál tím víc podílet na fungování oddílu. Má např. na starosti většinu programu na Velikonoční výpravě. Rada starších obsahuje už samotné vedení: naši stařešinové Pajda a Pancho (už od doby, co jsme začali rádcovat nám byl oddíl postupně předáván a momentálně je jejich úloha především poradní + např. zajišťování tábořiště atd.), moje maličkost aktuálně už na skautisu vedená jako vůdce oddílu, Káně (zástupce vůdce, hospodář, vede šestku starších vlčat), Majkl a Kecka (nejmladší z rady starších, letos jedou oba dva na čekatelky), Jeleň (studuje už v brně na výšce, takže už není tak přímo zapojen do vedení oddílu), František (přišel do oddílu až ve vyšším věku, pomáhá Káněti s vlčaty, zároveň se angažuje ve vedení akcí pro farní mládež), Skunk (přibyl do oddílu až letos po táboře, jeho přínos je hlavně na různých brigádách a věcech technického rázu). Dle potřeby se scházíme 1 - 2 krát za dva týdny. Tím, že je nás ve vedení poměrně hodně, někdy nejsme úplně na jedné lodi. Každému připadá důležité k řešení něco jiného a některé věci jsou mu zase „jedno“. Dříve taky býval problém, že jsme očekávali, že některé věci budou dělat starší a oni zase naopak. Tento problém je už ale myslím zažehnán. Často diskutovaným problém je provázanost vlčat a samotného oddílu. Opakovaně se objevují návrhy o rozdělení oddílu, který ztroskotávají hlavně na špatné zkušenosti před rokem 2004, kdy vlčata přecházející do Plamenu nebyla připravena na nároky, které na ně klade a utíkala zpátky za Panchem. Problém byl i opačným směrem, kdy se nenašel nikdo, kdo by z Plamene pomáhal s vedením vlčat. Máme pocit, že v rámci jednoho oddílu můžeme tyto věci lépe ohlídat. Rada starších také hojně komunikuje přes maily. Plánování máme nějak nastaveno, ale myslím si, že by mohlo být ještě trochu víc koncepčnější a směřující za jasnými cíli. Více bychom mohli pracovat se zpětnou vazbou (nemyslím tu od členů, hodnocení akcí probíhá pravidelně) a naplňováním cílů.
Středisko a dívčí oddíl
Naše středisko má jen dva oddíly. Vedle našeho ještě dívčí oddíl V Trávě (když pominu oldskauty). Oproti minulým rokům se komunikace mezi oddíly určitě zlepšila, což je zapříčiněno tím, že už oddíl více kormidlujeme my mladší. Probíhají společné akce jako například zimní přechod Pálavy, bazén,… Potom, co se Jeňa (člen vedení dívčího oddílu) vrátil z Rovelu, probíhají i společné akce, zaměřené spíše na mladší rovery. Hlubší spolupráci brání programová odlišnost obou oddílů. My ji u dívčího oddílu nazýváme Indoor skauting. Níže ještě budu psát o našich tradičních akcí, ale ve zkratce se dá říct, že každé prázdniny trávíme na výpravě v přírodě, zatímco holky mají asi jen dvě víkendovky do roka a kladou důraz na jiné věci než na táboření, pobyt v přírodě, turistiku,…
Stezky a časopisy
Stezky neplníme. A to z několika důvodů. Neztotožňujeme se s kompetencemi, na základě kterých byly stezky sestavovány. Přijde nám, že často jen duplikují kompetence, které mají děti získávat ve škole. Samozřejmě, že jejich naplňování je uskutečňováno jinou cestou, ale chybí nám tam některé oblasti. Dále nám přijde, že jsou často až příliš teoretické a moc úkolů začíná slovy zamysli se, pohovoř,… Další věcí je náročnost některých úkolů. Například v cestě vzduchu (8. třída) je jeden z bodů uplavat 100m. To přitom většina našich kluků má již splněno z plavání ve 4. třídě. Přesně vím, jaká se ozve reakce, že je to na zodpovědném výběru každého jedince. Zkrátka nám, ale jednotlivé body nepříjdou jako výzvy, pro které by se měli kluci nadchnout. Jsem moc zvědavý, jak budou vypadat stezky po jejich revizi. Věc, kterou na nich oceňuji, je symbolický fantasy rámec. Se stezkami jsem zkoušeli pracovat na jednom táboře, takže nějaké zkušenostmi s nimi máme. V září jsme však od nich zase ustoupili. Možná to bylo, že jsme z výše uvedených důvodů pro stezky tolik nehořeli a nedokázali využít jejich potenciál. Místo stezek pracujeme se Setonovým systémem orlích per. Máme k němu blíže z několika důvodů. Pajda je členem Ligy lesní moudrosti a dokázal nám ukázat jejich kouzlo. Já s Kánětem máme od této organizace náčelnické zkoušky. Náplň orlích per nám přijde praktičtější a  komplexnější. Činů je velké množství a je tedy dostatečná možná volby. Bohužel se nám ale s nimi nedaří pracovat podle našich představ. V ročním plánu máme rozepsáno jakým činům, se budeme ve kterém měsíci věnovat. Vzhledem k náročnosti se ale nedají moc plnit na družinových ani oddílových schůzkách. Slouží tedy spíše jako inspirace a pozvánka ke splnění tohoto činu. Jako řešení vidím každý měsíc zařadit jednu oddílovou akci zaměřenou na splnění orlího pera, které se by se zúčastnili jen ti, kteří by o něj měli zájem. Co se týká časopisů, tak je hromadně k programu bohužel nijak nevyužíváme. Bavíme se ale o tom, co v nich koho zaujalo a práci s nimi necháváme spíše na rádcích. Asi bych uvítal větší prostor ve Skautingu věnovaný tomuto tématu.

Oddílové akce

Mezi větší oddílové akce patří: Velká podzimní výprava o podzimních prázdninách, Mikulášská výprava oddílové rady do Prahy (Olomouce), Vánoční výprava, Vánoční besídka, zimní přechod Pálavy, Velká zimní výprava o jarních prázdninách, Velikonoční výprava, Předtáborová výprava. Družiny navíc mají každý měsíc družinové výpravy a společně s družinovkami, oddílovkami a občasnými dalšími oddílovými akcemi míváme do měsíce okolo 8 bodovaných akcí. Tento rok navíc probíhá oddílový rádcovský kurz pro stávající i budoucí rádce formou 4 víkendovek v měsících, kdy není velká oddílová výprava. 

Střípky z oddílového života

Oddíl má své webové stránky http://plamen.skauting.cz/. Také vydáváme informační asiměsičník Sem tam (ke stažení na stránkách). Oddíl má nástěnku ve městě, na kterou dáváme fotky z akcí. Dle Foglarova vzoru plníme modré životy, které jsme si trošku upravili pro naše potřeby. Každý člen oddílu má možnost udělit tzv. zelenou známku, za to že se k němu někdo zachoval kamarádsky nebo mu s něčím pomohl mu. Zelené známky jsou pak umístěny viditelně v klubovně na listině cti. Další věcí z Foglarových románů jsou oddílové nálepky. Kde si kluci můžou za nálepkové body (deník, známky ze školy, práce pro oddíl,…) nakoupit sběratelské kartičky, na kterých jsou skautské osobnosti, oddílové tábory, skautská symbolika, věci ze skautské praxe,…Letos probíhá soutěž s názvem Boj o týpí. Sbíráme papír, pomerančovou a citronovou kůru, kaštany, které potom vozíme do výkupen. Za tyto peníze se nakoupí materiál na nové týpí, ve kterém budou moct v létě na táboře spát výherci soutěže. Kluci spí na táboře normálně v podsadách.
Slabiny a rezervy

Stejně jako Foglar mluví o ryzích dvojkařích a vatě, tak i my máme ryzí plameňáky (kluky, kteří jsou pro oddíl zapálení, mají vysokou docházkou, nadšeně se zapojí do všech soutěží,…) a vatu. Když byl oddíl v roce 2004 obnoven byl hlavní problém v kvantitě. Bylo nás málo. Tento problém je v současné době zažehnán a už bych si ani nevzpomněl, kdy jsme dělali naposledy nábor. Nováčci chodí sami. Teď ale bojujeme s kvalitou. V oddíle přibylo kluků, kteří mají oddíl jen jako jeden z mnoha kroužků, a tak stejně k němu i s rodiči přistupují. Z tohoto problému pramení spousta dalších pramenů, proto s ním chceme něco udělat.


Oddíl je navenek spíše uzavřený. Dlouho to bylo i vůči středisku, kde se pak často nejednalo ani o nás a samozřejmě bez nás. V téhle oblasti je za poslední rok veliký posun a momentálně jsme s Kánětem ve střediskové radě. Další uzavřenost je vůči rodičům, se kterými nemáme zdaleka tak dobré vztahy jako dívčí oddíl. Mluví se o tom už dlouho, ale nikomu se do této oblasti úplně nechce (až na Kecku, kterému k tomuto tématu chybí ještě možná věk). Letos na táboře chceme poprvé udělat návštěvní den. Také se moc neangažujeme v akcích pro veřejnost. Za to jsme se ale zapojili třeba do tříkrálovské sbírky nebo do úklidu řeky Dyje.

V oddíle moc neumíme pracovat s kluky, kteří přijdou až v pozdějším věku a neprošli si výchovou v družinách. Tito většinou potom odpadají.

Dalším problémem je hledání nového vhodného tábořiště, o které jsme se neúspěšně pokoušeli asi v posledních 4 letech a nakonec to ani jednou nedopadlo, i když to párkrát vypadlo už velmi zajímavě. Tento rok už by se mělo vše podařit a měli bychom tábořit na novém tábořišti u Podhradí nad Dyjí. 

Spíše než mezi slabiny mezi příležitosti řadím neexistující absenci společenství lidí, kteří už oddílem přišli, pořád s ním sympatizují. Na to ale ještě dozraje čas.


V oddíle máme jedno velmi hyperaktivní dítě (Vávu). Když přišel byl absolutně nezvladatelný a na schůzce mu musel být přidělen někdo, kdo ho držel. Loni v létě absolvoval s námi tábor, ze kterého musel kvůli chování bohužel odjet dřív. Vše se ale postupujícím časem lepší. Rodiče jsou nám vděční, protože ze všech kroužků ho vyhodili. Váva je jinak moc šikovný a chytrý. 
Individuálně

Plánuju v oddíle i nadále aktivně působit. Výzvou je pro mě zkvalitnění oddílu, o kterém jsem psal už výše. Taky bych se rád popral s postupným stárnutím oddílu a byl bych rád, aby až příští rok odejdeme s Kánětem a Františkem na vysokou, tak aby to bylo co nejmíň poznat. Moje rezervy už jsou určitě v komunikaci s rodiči.

	OTÁZKY
	ODPOVĚDI

	Jakou zastávám funkci v oddíle/středisku?


	Vůdce oddílu

	Jaký je úplný název mého oddílu?


	Plamen

	Kolik je ve středisku oddílů a jaké?


	dívčí oddíl V Trávě, oldskauti

	Jaký je oficiální úplný název střediska?


	středisko Svatopluk Břeclav

	Jaké je evidenční číslo střediska?


	624.01

	Kdo je statutárním orgánem střediska a jeho zástupcem?


	Oldřich Darmovzal (Robin), Aleš Slezák (Bohouš)

	Kolik členů má středisková rada?


	8

	Kolik a jaké máte ve středisku zpravodaje?


	výchovný zpravodaj pro dívčí kmen + výchovný zpravodaj pro chlapecký kmen = 2

	Kolik členů má revizní komise střediska?


	2

	Kdy proběhl poslední střediskový sněm?


	1.11.2013

	Jaké je sídlo tvého střediska?


	Šilingrova 34, Břeclav

	Kdo je nadřízenou organizační jednotkou střediska?


	okres Břeclav
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