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Na DS: 
· Tento měsíc jsou na plánu VŠEOBECNÉ ZNALOSTI a KRIZOVÉ SITUACE, v září jsme říkali, že jednu schůzku věnujete internetové hře Buď připraven, tak se domluvte u koho doma uděláte tuto schůzku a nenechávejte to až nakonec na měsíce!!!
· V pátek u vlčat pomáhají Mloci tak se domluvte a dejte mi vědět, jak to dopadlo.
· Černá schránka se po jarních prázdninách těší na přival vašich ZZ. Určitě se na horách stalo spoustu ocenitelných věcí.
· Nezapomeňte se zapsat do tabulky úklidu :).

Další akce:

Závěrečná oddílová schůzka 6.6.2015
· v pátek v 16:30 na klubovně
· doneste si De, Do a Žk
· rádce prosím aby si připravily body za práci pro družinu
· na programu: promítání fotek z hor, s velkou pravděpodobností se za náma přijde podívat Džarda po svém návratu ze světa!

Roverská schůzka 6.6.2015
· V pátek po oddílovce proběhne roverská schůzka. Kromě lidí z vedení se to týká ještě Hupa a Vačkyho, tak s tím počítejte.

O víkendu je oddílové volno, tak toho využijte, ať máte příští víkend na družinových výpravách, co nejvyšší účast.

Už je znám termín dalšího Škopru. Je to týden po Velikonoční výpravě 10.-12.4. Z oddílu se to týká Želvy, Kouby, Vevči a Tofa. Hup s Vačkym se jako absolventi zúčastní části víkendu podle svého uvážení :). Zapište si prosím toto datum. V nejbližších dnech by vám měla přijít pozvánka na mail, tak si ho hlídejte. U všech počítám automaticky i s účastí v Adršpachu ;)

Dalším důležitým datem je 24.-26.4. kdy je oblastní kolo Svojsíkáče ve Znojmě. Počítáme s účastí všech tří našich skautských družin a všech jejich členů. Tak si ten víkend zarezervujte. Svojsíkáč je jednou za dva roky a mělo by být ctí každého plameňáka reprezentovat náš oddíl, co nejlíp, tak nezapomínejte v březnu a dubnu na přípravu. 

Klikouš bude objednávat krojové doplňky a další věci z Junshopu, tak se zapište, na druhou stranu, co kdo chcete. 
V pátek na viděnou Učeň
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