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Na družinovkách: 
· Nezapomínejte na Zelené známky
· Na sněmu na VPV se řešila registračka. Prosím rádce, abyste si na DS popovídali, jak vůbec sněm probíhal a co jste na něm vyřešili. Zároveň vás tak prosím, ať zamakáte na té registračce…
· Téma na Listopad z plánu je 
· Orientace v terénu
· Znalost přírodnin
         Tak poprosím rádce, aby na to dbali a zařadili do svých družinových plánů 
Z plánu na fyz. zdatnost na listopad vychází skok z místa, tak by jste si mohli vyzkoušet alespoň jeden měsíc to zkusit splnit, protože zatím se na to zapomíná…

Pátek 7.11. – Oddílová rada
V pátek proběhne oddílová rada. Začínat se bude v 17:00 a na programu bude představení a prezentace DV. Dále bude i čas na řešení dalších věcí, takže jestli vás něco tíží, tak na to nezapomeňte a v pátek to předneste na OR…

Družinové výpravy 8.-9.11.
 	Na tento víkend jsou naplánované družinové výpravy, tak se v družině domluvte a zkuste vyrazit na nějaké netradiční místo. Na nějaké místo, na kterém jste s družinou nebyli, abyste i objevili další místa…Zároveň na tuto DV byste si měli nachystat i program na tu Orientaci v terénu, kvůli které jsou ty DV. Je to asi jediná možnost, kde bude prostor si tu orientaci vyzkoušet a splnit…

Výprava starších družin na Plameňáckou chatu 15.-17.11.
V Listopadu budeme mít jeden prodloužený víkend, a tak pojedeme na výpravu na Plameňáckou chatu na Javorině. Doufám, že se sejdeme v co největším počtu. Bližší info dostanete v příštím TT, ale prosím vás, abyste si to někam zapsali a počítali s výpravou…

Miki ve Vídňu 5.-7. 12. – Akce pro Oddílovou radu!!!
Vím, že je ještě čas, ale čas kdy Oddílová rada pojede na Mikuláše do Vídně, a tak vás znovu prosím, abyste si tento termín zapsali a počítali s ním. Myslím, že se rozhodně máte na co těšit…
Orientační cena je 500 ,- Kč

· Na přání Klikouše prosím rádce, aby po celou dobu trvání DS otevřeli okna v “B“ klubovně okna, prý aby se vyvětralo a zmizela vlhkost z klubovny…

· Některým z vás přišla přihláška na ŠkoPR, tak se na to prosím podívejte a přihlaste se, ať s vámi můžou počítat…
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Za vedení oddílu: Majký    
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