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Na družinovkách: 
· Nezapomínejte na Zelené známky
· Registračka – netřeba psát víc, jenom vás znovu prosím, ať se na ni zaměříte
· Téma na Listopad z plánu je orientace v terénu a znalost přírodnin. Jelikož jste výpravu proseděli v klubovně, tak je teď na vás, abyste si to splnili během
· Z fyz. plánu máte skok z místa…vaše šance si splnit OP

Pátek 14.11. VOLNO
V pátek se bude natáčet film o br. Františku Kňourkovi. Je to ale pro rovery, takže v pátek bude oddílové volno. Kdo by se ale chtěl přijít podívat, jak takové natáčení probíhá, nebo pomoct s chystáním, tak je srdečně vítán. Sraz je v 15:30, ale kdo nebude stíhat, tak může klidně přijít i později…
Na sebe je nutností KROJ!!!


Výprava starších družin na Plameňáckou chatu 15.-16.11.
Sraz na výpravu je v 9:10. Všechny informace máte na oddílových stránkách!!!
Doufám, že se nás sejde co nejvíc…
Budeme putovat po Bílých Karpatech, podíváme se na Velkou Javořinu a půjdeme kolem Kristýny…
Vrátíme se už v neděli pravděpodobně kolem půl 7…

Miki ve Vídňu 5.-7. 12. – Akce pro Oddílovou radu!!!
Vím, že je ještě čas, ale čas kdy Oddílová rada pojede na Mikuláše do Vídně, a tak vás znovu prosím, abyste si tento termín zapsali a počítali s ním. Myslím, že se rozhodně máte na co těšit…
Jak to s vámi vypadá a Mikuláše? Kolik se nás nakonec sejde a kolik nás pojede si užít Mikulášské svátky do rakouského Vídňa??
Orientační cena je 500 ,- Kč

· Na přání Klikouše prosím rádce, aby po celou dobu trvání DS otevřeli okna v “B“ klubovně okna, prý aby se vyvětralo a zmizela vlhkost z klubovny!! Potom ale nezapomeňte okna zavřít, aspoň na ventilačku...
· Nezapomínejte na uklízení…Po výpravě jste nechali na klubovně bordel, tak se teď zkuste na to aspoň trošku zaměřit. Navíc v pátek se bude natáčet, tak by bylo potřeba udržet v klubovně pořádek. Káně vás prosí, jestli by jste si nemohli spravit nástěnky, aby ve filmu nedělaly vaší družině, potažmo celému oddílu ostudu 

· Některým z vás přišla přihláška na ŠkoPR, tak se na to prosím podívejte a přihlaste se, ať s vámi můžou počítat. Prosím, aby mi zmínění (Želva, Kouba, Vevča) potvrdili, že se na ŠkoPR přihlásili…
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Za vedení oddílu: Majký    
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