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Na družinovkách: 
· Nezapomínejte na Zelené známky – teď nebyla udělena ani jedna!!
· Registračka – netřeba psát víc, jenom vás znovu prosím, ať se na ni zaměříte
· Téma na Listopad z plánu je orientace v terénu a znalost přírodnin
· Z fyz. plánu máte skok z místa…vaše šance si splnit OP
· Nezapomeňte se domluvit na páteční vlčata!! 

Pátek 28.11.
Zatím není jasné, zda se uskuteční další Hra ve městě, kterou připravuje Pajda. Jisté to ale ještě není a pokud se teda hra uspořádá, vaši rádcové vám dají během týdne vědět. Pokud hra nebude, tak budete mít VOLNO…


Miki ve Vídňu 5.-7. 12. – Akce pro Oddílovou radu!!!
Miki se nezadržitelně blíží a proto je čas přijít s bližšími informacemi. Jelikož je Vídeňské metro moc drahé (11,7 E na víkend = asi 350 Kč), tak jsme se rozhodli, že budeme chodit pěšky. Byt, kde budeme bydlet, není zase tak daleko od centra. V plánu je návštěva některého z Vídeňských muzeí, památek a samozřejmě taky Vánočních trhů…
Kvůli lístku na vlak je NUTNÉ mít sebou kartičku s fotkou(nebo PAS, TEN SI SEBOU TAKY MUSÍTE VZÍT), jinak bysme se nedoplatili…
Více info na DS…


15.12. Vánoční střediskový koncert
V pondělí 15. 12. proběhne další střediskový koncert v kině Koruna. Za náš oddíl bude vystupovat Klikouš s Vlčaty a potom by měli vystoupit starší skauti. To, kdo to bude, se domluvíme na DS, ale času na přípravy moc není, takže není na co čekat…


· Na přání Klikouše prosím rádce, aby po celou dobu trvání DS topili v kamnech v “B“ klubovně, kamna se potřebují roztopit…

· Káně připomíná, že ti, kteří byli v divadle by měli o divadle povyprávět nebo si o něm napsat pěkný zápis do deníku, uznání OP jinak není možné!
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Za vedení oddílu: Majký    
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