Tento týden č. 38
Máme tady začátek dalšího skautského roku. S ním první družinovky a s ním i nový TT…
Téma na září jsou Uzly. Máte tedy už jenom necelý měsíc na probrání tohoto tématu.
Zkontrolujte si taky své družinové lékarničky. Zda-li je vůbec máte a pokud ano, tak pozjišťujte, co vám v nich chybí.  Pancho vás potom zkontaktuje a dohromady to dáte všechno do kupy, aby jste měli lékárničky 100 % připravené.
Jak jste si jistě všimli, tak na nástěnce máte váš 1. Úkol od Dona! Vezměte si tedy svoji obálku a podívejte se, co je uvnitř. Během plnění celého úkolu nesmíte používat nic jiného než vaše vědomosti. Žádné mobily ani nic podobného, co by vám mohlo pomoct. Až úkol dokončíte, tak váš výsledek složte zpět do obálky a vraťte zpět tak, kde jste úkol našli.
Tento pátek není žádná povinná oddílová akce, ale pro zájemce budou na klubovně připravené deskovky a kdo by si tak chtěl zpříjemnit páteční podvečer, může tak využít připravených deskovek s Keckou. Začínat se bude v 16:30.
Také nezapomeňte na Výpravu starých vlků pod vedením Hupa s Vačkym v termínu 18. – 20. 9. Sraz bude v pátek v 16:45 na autobusáku. Návrat bude v neděli kolem poledne a cena výpravy bude 250,- kč.

Užijte si vaše první družinovky.. 
Za vedení oddílu: Majkl
