Tento týden č. 43
Téma na říjen jsou Odhady a měření pomocí vlastních tělesných měr. Už jste si něco vyzkoušeli měřit? Víte, jak velkou máte nohu nebo dlaň? Na Velké podzimní výpravě si právě z tohohle tématu budete moci splnit další OP, a tak se vám jistě budou hodit zkušenosti z toho, co si vyzkoušíte na svých družinovkách. Každou tělesnou míru, kterou si zjistíte, určitě někdy využijete…
Na tyto družinovky je taky pro vás připraven nový úkol od Dona. Budete mít tedy další možnost vylepšit svoji pozici v celoroční hře. Nezapomeňte tedy co nejlépe tento úkol splnit!!! 
Po oddílovce se s váma, rádcema, Učeň bavil ohledně zapojení vaší družiny do Dlouhodobých her. Proto si v družině rozmyslete a dohodněte, zda-li do toho půjdete…
Některým z vás, jmenovitě Kanárovi, Řízkovi, TomRovi a Vevčovi, dorazili informace o Škopru, který se koná o víkendu. Podívejte se proto po nich, a kdyby vám něco nebylo jasné, tak ještě dejte vědět Učňovi.

Nadcházející akce:
Pomalu, ale jistě, se nám blíží Velká podzimní výprava. Pobavte se proto v družině, kdo z vás s námi o podzimních prázdninách pojede na Velkou výpravu…
Za 14 dní, o víkendu 24.10. se budou konat Družinové výpravy. Tyto DV ale nejsou napsány ani v Sem-Tamu, a proto si je zapište a počítejte s nimi, aby vás na nich bylo co nejvíc…

Za vedení oddílu: Majkl
