Tento týden č. 47
Téma na listopad je Historie skautingu a výrobky ze dřeva.  Jak pokročily vaše znalosti z historie skautingu? Víte, kdo byl Jiří Wolker a jak byl spojen se skautingem?
V úterý 17.11. se jede do brněnského divadla Radost na Malého prince. Lístky už jsou koupené a vy, co jedete, tak o tom určitě víte. Ale radši pro zopakování: sraz bude v 1625 na vlakovém nádraží, návrat vlakem od Brna v 2053. S sebou 230,-kč.
Ti, co nepojedou do divadla tak můžou přijít uctít památku a vzpomínku Sametové revoluce. Bude potřeba čestná stráž u památníku. Sraz v 1700 u památníku u Mlýna za kostelem. Na sebe si vemte kroj!
Ve středu 18.11. proběhne v Aule břeclavského Gymplu přednáška dvou skautů, Bobyho a Aliho, kteří na letošní Celosvětové Jamboree v Japonsku jeli starou Škodou 120. Bude to určitě zajímavé! Začátek bude v 1830 a vstupné bude dobrovolné.
Ve čtvrtek proběhne tradiční akce na podporu bezdomovectví, a to Noc venku. Akce se bude konat v odpoledních hodinách na pěší zóně před Gymplem. Po celý večer bude přichystaný doprovodný program ohledně bezdomovecké tématice. Můžete taky přinést něco na podporu bezdomovců. Vítány jsou trvanlivé potraviny. Kdo chce, tak může přespat přímo na ulici, aby se vžil do jejich role.
V pátek místo oddílovky proběhne Velká mafiánská hra v ulicích města Břeclavi. Sraz bude v 1600 na klubovně. Předpokládaný konec akce bude kolem 2000. Přijedou i skauti z Lanžhota, ale hra bude probíhat po vašich mafiánských regime, tedy družinách. Tak se snažte, ať vás tam je co nejvíc a porazíte ostatní družiny a posunete se tak i v celoroční hře!
O víkendu potom proběhnou Družinové výpravy. Na Rádcovském kurzu o minulém víkendu jsme mohli s Keckou načerpat novou inspiraci do družinových výprav. Tak je zkuste využít společně s vašimi návrhy z víkendu. Hlášení DV proběhne v pátek
Za vedení oddílu: Majkl
