Tento týden č. 48
Máte poslední listopadovou schůzku, a tak byste měli finišovat s listopadovým tématem: Historie skautingu a výrobky ze dřeva.  Téma na prosinec je Astronomie a Origami.  Víte to týden dopředu, tak už přemýšlejte na další DS…
Kecka zjistil, že vysavač rozbitý nebyl! Jenom jste se k němu chovali jako prasata! Jde vidět, že si neumíte vážit věcí! Kdybyste viděli, co ve vysavači bylo za nehorázně velké kusy papíru… Odteď se k tomu začnete chovat hezky! Protože po této zkušenosti jsme se rozhodli, že družina, která vysavač rozbije, si jej zaplatí!
A uklízení vám taky moc nejde! Nezapomeňte zametat i na linu kolem kamen. Začíná nám zima a tak nezapomínejte topit!
V pátek proběhne Závěrečná OS. Přineste si De, DO, ŽK. Začínat se bude v 16:30
Po oddílovce budou probíhat 2 programy.
· První varianta je Schůzka mladších roverů. Schůzka je opět pro ty, co byli již minule. Bude pod vedením Kecky…
· Druhá varianta je společné plnění Orlího pera 3AA8 – Vyřezávání řetězu z jednoho kusu. Společně začneme pracovat na vyřezávání řetězu. S sebou si vemte ostrý nůž! Učeň donese dřevo a budete tak mít jedinečnou šanci na splnění OP ze 3. Světla.
O víkendu proběhnou Družinové výpravy Jestřábů a Štik. Proto ssi na pátek nachystejte DV na předložení.
Blíží se nám Mikuláš a s ním i tradiční Mikulášská výprava do Prahy. Tato akce za odměnu pro již bývalou Oddílovou radu bude letos pro Účastníky Rádcovského kurzu + rádcové + pro prvních 5 lidí z bodování v září nebo říjnu navíc k účastníkům RK (TomHan, Šindy)
· Pojede se v pátek 16:07 a předběžná cena je 500,-
Potřebujeme do pátku vědět, kolik nás pojede! Doma to proto zjistěte, abyste to v pátek věděli.
O vánočních prázdninách taky proběhne Zimní táboření. Bude se konat v termínu 26.-29.12.  Doma se zeptejte i na něj. Byli jsme na něm už dvakrát a není to nic strašného. A odnesete si spoustu zkušeností z jiné formy táboření…Navíc si splníte další bod do Týpiového táborníka.

Na závěr mám jednu prosbu, a to, ať ten kdo ještě nemá vyrobenou Šerpu, tak ať si ji dodělá 
Za vedení oddílu: Majkl
