Tento týden č. 49
Začíná nám prosinec a s ním tu máte i nové 2 témata na DS, a to: Astronomie a Origami.  Jak na Origami jistě víte. A astronomie? Co si třeba pozvat nějakého odborníka?
Jistě jste si všimli, že koberec už nesmrdí! O víkendu nás navštívila čistící firma a náš koberec celý vyčistila. Tak se k němu teď snažte chovat líp než doteď, ať nám tak voňavý vydrží co nejdéle…
Na nástěnce vám visí seznam indiánské literatury. Z tohohle seznamu si můžete vybrat zajímavou knížku a tu si pak přečíst v rámci Týpiového táborníka!
Po páteční oddílovce jsme začali vyřezávat Řetěz z jednoho kusu dřeva na OP. Pokud jste se v pátek nezúčastnili a i přesto byste si chtěli splnit OP ze 3. Světla, tak si u Učňa můžete vyzvednout dřevo, ze kterého můžete vyřezávat. První krok je vyřezávání kříže, který byste měli mít hotový do další oddílovky, která bude za 14 dní 
V pátek na oddílovce vám taky byla představena Tajná družinová činnost.  Domluvte se teda, co budete pro oddíl vyrábět a už můžete začít! Času není moc. Po DS rádcové dají Učňovi vědět, co za TDČ si vybrali…
O víkendu nás čeká tradiční Mikulášská výprava do Prahy. 
· sraz je v pátek v 15:45 na vlakovém nádraží
· V sobotu budeme v ulicích hrát hru Domovní znamení.  Na tuto hru si vezměte tužku a papír
· Jídlo si řeší každý sám, v klubovně budete moct využít místní vybavení
· S sebou si vezměte karimatku, spacák, oblečení hodno Prahy
· Cena: 550,- Kč (vlak tam a zpět) + 150,- Kč na vstup do divadla a muzea
Po DS dají rádcové vědět, kdo z družin do Prahy pojede!
Jak už víte, tak v termínu 26.-29.12. proběhne Zimní táboření  na naší táborové louce nedaleko Podhradí nad Dyjí. O tom, že to je nezapomenutelný zážitek vám tady nemusím psát. Měli jste se doma zeptat, kdo z vás pojede. Další věc, kterou po DS zavoláte Učňovi, tedy kdo z vaší družiny pojede.
Souhrn věcí, které Učňovi zavoláte: 
· Věc, kterou budete vyrábět v rámci Tajné družinové činnosti
· Kdo z vás pojede do Prahy na Mikulášskou výpravu
· Kdo z vás pojede na Zimní táboření
Za vedení oddílu: Majkl
