Tento týden č.40
Plantážníci, jak už jste si jistě všimli, tak se na chodbě objevili tři takové prapodivné tašky v barvě modré, žluté a zelené. A jak už to tak bývá, tak nic se neděje jen tak pro nic za nic. A v našem doupěti už tuplem. Takže vám asi došlo, že do té žluté budeme házet plasty, do modré papíry a zelené sklo. Je ostuda, že jsme něco takové nezavedli dřív, když přece Skaut je ochráncem přírody. Doufám, že nebudu muset řešit, že se v normálním koši nachází něco z těchto tříditelných surovin. A ani se neptejte, co čeká na dopadeného ignoranta těchto tašek. Bude vlastnoručně třídit celý koš! Noooo nechtěl bych...
Na družinovkách:
Máte poslední zářijové družinovky, takže jestli jste ještě nezápasili s uzlákama, tak máte nejvyšší čas...
Máte už v družině rozděleny družinové funkce? Nebo bude u vás letos dělat všechno rádce? Pro inspiraci můžete zabrousit na teepka. Vaši rádcové mají odkazy na ty správné články.
Oddílová schůzka 25. 9. 2015
Začátek v 16:30. 
Oddílovka je závěrečná, čili doneste De, Do , Žk a družinové kroniky + družinové nástěnky (ty nikam nenoste :)). Připomínám těm s horší pamětí, že za výsledky bodování jednotlivců i družin vás čekají tučné prémie v celoroční mafiánské hře!!!
Doražte v co nejvyšším počtu, protože tato oddílovka bude bohatá na informace. Dozvíte se například co musíte udělat pro to, abyste v létě mohli tábořit v týpí, jestli se vás týká letošní plánovaný rádcovský kurz, co je to ohnivecký kurz a jestli se letos vypravíme na nějakou zahraniční skautskou akci,...no je toho dost :)
O víkendu je oddílové volno, ale ten příští nás čeká v sobotu 3.10. velkolepá okresní akce, která se zove Okresní sportovní fight během níž změříme síly v rozličných sportech s ostatními oddíly z okresu. Bylo by nanejvýš vhodné, abychom se zúčastnili v plném počtu a ostatním to pěkně nandali. Navíc je to taky skvělá příležitost, abyste viděli vaše staré známé nebo si nadělali nějaké nové známe :).  Tak si to zapište do diáře, za uši či do mobilu a nahlašte to doma...

Za vedení oddílu Učeň

